

FORUM Mens, Samenleving en Financiën

Besluitenlijst forum MSF van 29 oktober 2019

Aanwezig:

Voorzitter:

Dhr. J.A. Hofman

College:

Dhr. Nieuwenhuizen, dhr. Langedijk, dhr. Reijven en
dhr. Jongenelen

Ambtenaren:

Griffier:

Dhr. R. Vennik

Insprekers:

Lid Forum	Aanwezig	Lid Forum	Aanwezig	Lid Forum	Aanwezig
Bodegraven, E.		Hoorn, C.G.M. van		Ruiten, G.F.	
Boer, B. de		Iwema, E.		Schoutsen, M.G.C.	X
Boer, F.H.A. de		Jong, E. de		Starre, A. van der	X
Boudewijn, M.S.	X	Kamper, G.J.F		Veldboer, J.C.M.	
Bovenkerk-v.Oosterom, M.C.		Kleef, P.J.M. van	X	Verseveld, I. van	X
Broersen, C.		Kloosterboer, A.E.	X	Visser, J.D.	
Buis, A.J.L.		Koning, J.	X	Vliet, K. van der	
Bus, B.	X	Korver, T.M.		Waal, H.J.	X
Eijk, S. van		Molenaar, C.T.M.	X	Wagenaar, R.J.	
Feenstra, P.M.W.D	X	Nieuwland-Rijs, E.	X	Zee, L.C. van der	X
Glas, A.E.		Nijman, G.J.E.	X	Zutt, F.J.A	

Graaf, H. de	X	Nugteren, W.	X	Zuurbier, N.J.	
Hartog, G.N.		Rep, G.J.		Zwart, N.	
Hoekstra, P.	X	Mw. Rep, P.H.	X		
Hofman, J.A.		Ringers, P			
Hoogeboom, J.G.	X				

FORUM MSF			Komt op Actielijst
	Onderwerp		
1.	Opening	De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom. De vergadering vangt later aan vanwege problemen met de beeldregistratie. Er wordt ingestemd met een integraal audioverslag.	
2.	Fusie Stichting De Blauwe Loper en Stichting Atrium	Op verzoek van dhr. Nugteren deelt wethouder Langedijk voor 5 november de opvattingen van de medezeggenschap en de oudergeledingen t.a.v. de fusie. In afwachting van deze informatie wenst de CU het onderwerp te agenderen als bespreekstuk. De overige partijen beschouwen het als een hamerstuk. De voorzitter concludeert dat het onderwerp als bespreekstuk naar de raad van 5 november kan.	
3	Begroting 2020	<p>Toezeggingen wethouder Nieuwenhuizen:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Er komt nog een aanvullend integraal voorstel m.b.t het IKC. - Kinderen worden betrokken bij naamgeving nieuwbouw school Paus Johannes - Draagt zorg voor de beantwoording van een technische vraag inzake de cofinanciering Broekerveiling - Neemt vanaf volgend jaar een paragraaf kosten bestuurlijke fusie in de begroting op - Doet 5 november in de raad een mededeling over Vrone - Komt volgende week terug op de 	

		<p>financiering van het kernenbeleid</p> <ul style="list-style-type: none"> - Komt 1^e kwartaal 2020 met een korte notitie over de uitvoering van het LHBT-beleid - Er komt een infographic met oog op de toegankelijkheid van de begroting analoog aan de jaarrekening en het college zal meer aandacht besteden aan het zichtbaar maken van (gerealiseerd) beleid <p>Wethouder Jongenelen</p> <ul style="list-style-type: none"> - Gaat in gesprek met de raad over de mogelijkheden om de woningbouw opgave te versnellen - Deelt uitkomsten onderzoek naar regionale verschillen toeristenbelasting met de raad zodra deze gereed zijn <p>Het Forum stemt in met het voorstel van dhr. de Waal om de meningsvormende fase door te schuiven naar de Begrotingsraad.</p> <p>CU overweegt een amendement m.b.t. het onderhoud begraafplaatsen. GL overweegt een amendement met 10 alternatieve beleidsprioriteiten</p> <p>De voorzitter concludeert dat het onderwerp als besprekstuk naar de raad van 5 november kan en sluit om 22.35 uur.</p>	
--	--	--	--